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Описание вязания варежек «Fluffy_set_pankovaN» 

 

Данное описание предназначено только для личного использования! Копирование и распространение в 
интернете либо печатных изданиях запрещено! 

 С уважением @pank_ova.knitting 
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Уважаемые покупатели!!! При приобретении пряжи для вязания данного 

изделия в интернет-магазине  https://www.ilovetoknit.ru/воспользуйтесь скидкой 

в размере 5% при указании кодового слова «Nonna» в комментарии к заказу. 

                             

https://www.ilovetoknit.ru/
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Описание 

 

По данному описанию вы сможете связать два варианта изделия: 

1) Двойные двусторонние варежки: в том случае, когда для внутреннего слоя 

вы будете использовать ту же пряжу, что и для верхнего; 

2) Двойные варежки с мериносовым подкладом  

- с манжетом 

- без манжета 
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!!! Определите свой размер для вязания варежек при помощи мягкой 

сантиметровой лены и сверьтесь с таблицей 

 

Размер Обхват ладони, 
см 

Обхват 
ладони, п 

Обхват большого 
пальца, см 

Обхват 
большого 
пальца, п 

XXS 16-17 42 6 15 
XS 17.5-18.5 45 6,5 16 

S 19-20 48 7 17 

Пряжа 
 Китайская ангора «Mink wool» (пух норки) - 50г/350м в 2 основные нити и 

1 дополнительную нить. Расход до 100г на пару 

 Или любая пряжа схожего метража под  рекомендуемый размер спиц 3,5-

4,0 мм.  

Но, если Вы вяжете слабее/туже, то номер спиц может быть другим 3.0мм-

3.5мм/4.5мм. 
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Инструменты 
 круговые спицы 4.0 мм с длиной лески 80-100 см 

 круговые спицы 3.5 мм с длиной лески 80-100 см 

!! Подбирайте размер спиц индивидуально для точного попадания в заданную 

плотность вязания. 

 2 маркера петель, 

 вспомогательная нить, 

 крючок, 

 игла, 

 ножницы. 

Плотность вязания 
Лицевая гладь  

До ВТО         24п х 33р = 10 см х 10 см спицами 4,0 мм  

После ВТО   25п  х 37р = 10 см х 10 см спицами 4,0 мм  

 

!!Для вязания берем показатели после ВТО с ориентиром на усадку полотна 

 Как правильно замерить образец см видео https://youtu.be/Em14vcoHRP0 

Перед началом работы нужно обязательно связать образец желательно тем 

узором, которым вы будете вязать ваше изделие. Если ваша модель вяжется и 

поворотными рядами, и по кругу, то и образец нужно вязать точно также. Для 

этого нужно набрать обычным способом 25-30 петель и провязать 25-30 рядов 

лицевой гладью или иным узором. 

Провести измерения как до ВТО, так и после ВТО. Записать данные. 

Проанализировать движение плотности, если оно имеется. 

!! К расчету берем петельную пробу после ВТО. 

 

Условные обозначения 
 ЛП – лицевая петля 

https://youtu.be/Em14vcoHRP0
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 ИП – изнаночная петля 

 М – маркер 

 2влп – 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо 

См видео https://youtu.be/Ptv2z0TLIDU  

 2влл – 2 петли вместе лицевой петлей с наклоном влево  

Используемые узоры 
1. Лицевая гладь. При вязании поворотными рядами в лицевых рядах все 

петли лицевые, в изнаночных – изнаночные. При вязании по кругу – 

лицевые петли во всех рядах. 

2. Рельефная резинка: рапорт узора составляет  3 петли*2 ряда 

Вариант узора № 1 

Для данного узора вам необходимо набрать количество петель кратное 3 + 1 
петля для соединения вязания в круг. 

См видео https://youtu.be/xd9YiNm9UMI 

1 ряд  

 из 2-х петель вывязать 2 лиц. (2 вместе лиц. за заднюю стенку, не 
снимая петли с левой спицы, провязать 1-ую петлю лицевой за левую 
стенку петли), 1 изнаночная петля… 

2 ряд   

 1 петлю снять, не провязывая нить за работой, 2 изнаночные петли…  

https://youtu.be/Ptv2z0TLIDU
https://youtu.be/xd9YiNm9UMI
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Далее продолжаем вязать, чередуя 1 и 2 ряды раппорта. 

Вариант узора № 2  

Для данного узора вам необходимо набрать количество петель кратное 3 + 1 
петля для соединения вязания в круг 

См видео https://yadi.sk/i/tTM0GQjmBZJPVw 

1 ряд 

 из 2-х петель вывязать 2 лиц. (2 вместе лиц. за заднюю стенку, не 
снимая петли с левой спицы, провязать 1-ю петлю лицевой за левую 
стенку,) 1 изнаночная петля… 

2 ряд  

 2 лицевые петли, 1 изнаночная петля… 

Далее продолжаем вязать, чередуя 1 и 2 ряды раппорта. 

Техника вязания важных моментов 

Прибавка петель 

 

1 способ. Прибавка петли из нижнего ряда 

См видео https://youtu.be/5NHrumnQoj4 

+1П = До М = прибавить 1 петлю лицевой из петли нижележащего ряда справа 

от М (для этого ввести спицу под левую стенку петли нижнего ряда и вывязать 1 

лиц. п.). 

 

https://yadi.sk/i/tTM0GQjmBZJPVw
https://youtu.be/5NHrumnQoj4
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+1Л = после М= прибавить 1 петлю лицевой из петли нижележащего ряда слева 

от М ( \для этого ввести спицу под правую стенку петли нижнего ряда и вывязать 

1 лиц. п.). 

 

2 способ. Прибавка петли из протяжки между петлями 

См видео https://youtu.be/ogJxRMCOA_4 

+1П = До М= подхватить протяжку правой спицей, надеть ее для удобства на 

левую спицу правой стенкой назад. Образовавшуюся петлю провязать 

скрещенной лицевой за левую стенку. Таким образом образовалась петля 

(прибавка) с наклоном вправо.  

 

https://youtu.be/ogJxRMCOA_4
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+1Л = После М подхватить протяжку правой спицей, одеть ее для удобства на 

левую спицу левой стенкой назад. Образованную петлю провязать скрещенной 

лицевой петлей за правую стенку. Таким образом образовалась петля 

(прибавка) с наклоном влево. 

3 способ. Прибавка петли накидом 

 

+1П = До М = подхватить рабочую нить, проворачивая спицу от себя, 

+1Л = После М = подхватить рабочую нить, проворачивая спицу к себе. 

Убавление петель 
См видео https://youtu.be/Ptv2z0TLIDU  

 

https://youtu.be/Ptv2z0TLIDU
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Порядок  выполнения работы 
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Размер XХS 
Процесс вязания двойных варежек состоит из двух этапов: 

1) вязание верхнего слоя варежек ПРАВОЙ и ЛЕВОЙ 

2) вязание внутреннего слоя варежек ПРАВОЙ и ЛЕВОЙ 

В описании ниже описан процесс вязания сначала левой варежки, затем правой 

ЛЕВАЯ ВАРЕЖКА 

Начинаем вязание с открытого наборного края при помощи бросовой 

(хлопковой) нити 

См видео 

https://www.instagram.com/p/Bu1PNvUjqM2/?utm_source=ig_web_copy_link 

 одновременно набирая на спицы основного размера (леска 80-100см) 42п.  

 

Далее замыкаем вязание в круг и вяжем изделие способом «Magic Loop», 

разделив  при этом петли пополам: 21п для ладони и 21п для тыльной стороны (с 

рабочей нитью на правой спице).  

Остаток нити (хвостик) является ориентиром начала ряда. Началом вязания считать 

точку на внешней стороне кисти. 

 

https://www.instagram.com/p/Bu1PNvUjqM2/?utm_source=ig_web_copy_link
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В итоге процесс вязания выглядит именно так: часть петель у вас находится на 

одной спице, остальные  на другой. Вязание происходит по кругу единым 

полотном. 

 

Провязать лицевыми петлями 3-4 ряда как установочные. Далее… 

 без манжеты размер спиц не меняем и провязываем всю варежку 

лицевыми петлями согласно рядам, приведенным ниже, одним 

(основным) номером спиц 4,0мм 

 с манжетой рекомендую провязать лицевыми петлями спицами на 0,5 

размера меньше и далее сам манжет вязать на этом же номере спиц или 

3,5мм 

 

Вариант узора №1 -  манжета 

1 ряд изделия = 1 р узора 

 из 2-х петель вывязать 2 лиц. (2 вместе лиц. за заднюю стенку, не 
снимая петли с левой спицы, провязать 1-ю петлю лицевой за левую 
стенку петли), 1 изнаночная петля 

2 ряд изделия =2 р узора  

 1 петлю снять, не провязывая нить за работой, 2 изнаночные петли 

3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21         ряды вязать как 1-ый ряд узора   

4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20             ряды вязать как 2-ый ряд узора 
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Вариант узора №2  - манжета 

1 ряд изделия = 2р узора:  

 из 2-х петель вывязать 2 лиц. (2 вместе лиц. за заднюю стенку, не 
снимая петли с левой спицы, провязать 1-ю петлю лицевой за левую 
стенку), 1 изнаночная петля 

2 ряд изделия = 1р узора:  

 2 лицевые петли, 1 изнаночная петля 

3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21         ряды вязать как 1-ый ряд узора   

4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20        ряды вязать как 2-ый ряд узора  

22-26 ряды вязать лицевыми петлями.  

27 р вязать лп, одновременно повесить маркер М, отделяющий петли большого 
пальца: 

МНР 9лп М 11лп 1лп      21лп 

 

Прибавление петель ладони делаем до МНР черед ряд любым удобным для вас 

способом (или из петли нижнего ряда) 



~ 14 ~ 
 

28р   9лп +1п  М 11лп 1лп      21лп  

29р 10лп         М 11лп 1лп       21лп 

30р 10лп +1п М 11лп 1лп       21лп 

31р 11лп         М 11лп 1лп       21лп 

32р 11лп +1п М 11лп 1лп       21лп 

33р 12лп         М 11лп 1лп       21лп 

34р 12лп +1п М 11лп 1лп       21лп 

35р 13лп         М 11лп 1лп       21лп 

36р 13лп +1п М 11лп 1лп       21лп 

37р 14лп         М 11лп 1лп       21лп 

38р 14лп +1п М 11лп 1лп       21лп 

39р 15лп         М 11лп 1лп       21лп 

40р 15лп +1п М 11лп 1лп       21лп 

41р 16лп         М 11лп 1лп       21лп 

42р 16лп +1п М 11лп 1лп       21лп 

43р 17лп         М 11лп 1лп       21лп 

44р 17лп +1п М 11лп 1лп       21лп 

45р 18лп         М 11лп 1лп       21лп 

46р 18лп, убрать маркер и  11п большого пальца временно закрыть хлопковой 

нитью или снять на доп. нить, при помощи доп.нити набрать 2п (они нужны нам 

открытые для набора петель большого пальца),1лп   и   21лп 

См видео https://youtu.be/xnYFiGzb0fU 

47 р -  79р вязать лицевыми петлями.  

!!Это рекомендованные ряды. Вы же ориентируйтесь на собственные 

измерения длины пальцев, т.е до середины подушечки безымянного пальца  

https://youtu.be/xnYFiGzb0fU
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Со следующего ряда убавить петли 

80р 1лп 2влп 15лп  2влл 1лп    1лп 2влп 15лп  2влл 1лп  = 38п 

81р 19лп                                         19лп 

82р 1лп 2влп 13лп  2влл 1лп    1лп 2влп 13лп  2влл 1лп  = 34п 

83р 1лп 2влп 11п  2влл 1лп      1лп 2влп 11лп  2влл 1лп  = 30п 

84р 1лп 2влп  9лп  2влл 1лп    1лп 2влп    9лп  2влл 1лп  = 26п 

85р 1лп 2влп   7лп  2влл 1лп     1лп 2влп  7лп  2влл 1лп  = 22п 

86р 1лп 2влп   5лп  2влл 1лп    1лп 2влп   5лп  2влл 1лп  = 18п 

87р 1лп 2влп   3лп  2влл 1лп    1лп 2влп   3лп  2влл 1лп  = 14п 

88р 1лп 2влп   1лп  2влл 1лп    1лп 2влп   1лп  2влл 1лп  = 10п 

89р стянуть петли иглой 

Большой палец 

Для вашего удобства возьмите спицы меньшего номера и переснимите все 

петли большого пальца: с доп. нити 11п и 3 добранные (если быть точной, то 1 

петля и 2 полупетли по обе стороны от нее).  

Итого: на спицах у вас 14п.  

Разделите петли на спицы: 7п и 7п. 

Начинаем вязание от середины пальца, а точнее с того места, где 3 добранные 

петли 

МНР 1лп  

 1 полупетлю переснять на правую спицу не провязывая, 

 поднять дополнительную петлю из полотна для избегания дыр 

 перенести две петли назад на левую спицу 

 поменять местами эти петли таким образом, чтобы поднятая петля была 

по верх полупетли, т.е. перекрестить две петли на право 

 обе петли провязать лицевой скрещенной петлей 

 10п 
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 1п переснять на правую спицу, не провязывая 

 поднять дополнительную петлю из полотна для избегания дыр 

 перенести две петли назад на левую спицу 

 поменять местами эти две петли таким образом, чтобы поднятая петля 

была под второй петлей, т.е перекрестить эти две петли влево 

 одну петлю провязать лицевой, вторую вместе с оставшейся полупетлей 

на левой спице провязать вместе лицевой петлей с наклоном влево 

Итого: на спице 15п 

Вяжем в высоту 20-21 ряда по кругу, периодически примеряя к ладони. Пальцу 

должно быть комфортно. И не забывайте, внутри будет еще один «палец». 

22р Убавление: провязываем по 2 петли вместе лицевой и стягиваем 

оставшиеся петли при помощи иглы. 

!!Прячем кончики нити сразу после окончания вязания верхнего слоя 

ПРАВАЯ ВАРЕЖКА 

 Начинаем вязание с открытого наборного края при помощи бросовой 

(хлопковой) нити 

См видео https://www.instagram.com/p/Bu1PNvUjqM2/?utm_source=ig_web_copy_link 

 одновременно набирая на спицы основного размера (леска 80-100см) 42п.  

 

Далее замыкаем вязание в круг и вяжем изделие способом «Magic Loop», 

разделив при этом петли пополам: 21п для тыльной стороны и 21п для ладони (с 

рабочей нитью на правой спице).  

Остаток нити (хвостик) является ориентиром начала ряда. Началом вязания считать 

точку на внешней стороне кисти. 

https://www.instagram.com/p/Bu1PNvUjqM2/?utm_source=ig_web_copy_link
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В итоге процесс вязания выглядит именно так: часть петель у вас находится на 

одной спице, остальные  на другой. Вязание происходит по кругу единым 

полотном. 

 

Провязать лицевыми петлями 3-4 ряда как установочные. Далее… 

 без манжеты размер спиц не меняем и провязываем всю варежку 

лицевыми петлями согласно рядам, приведенным ниже, одним 

(основным) номером спиц 4,0мм 

 с манжетой рекомендую провязать лицевыми петлями спицами на 0,5 

размера меньше и далее сам манжет вязать на этом же номере спиц или 

3,5мм 

 

Вариант узора №1 -  манжета 

1 ряд изделия = 1р узора 

 из 2-х петель вывязать 2 лиц. (2 вместе лиц. за заднюю стенку, не 
снимая петли с левой спицы, провязать 1-ю петлю лицевой за левую 
стенку петли), 1 изнаночная петля 

2 ряд изделия =2р узора  
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 1 петлю снять, не провязывая нить за работой, 2 изнаночные петли 

3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21         ряды вязать как 1-ый ряд узора   

4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20             ряды вязать как 2-ый ряд узора 

Вариант узора №2  - манжета 

1 ряд изделия = 1р узора  

 2 лицевые петли, 1 изнаночная петля 

2 ряд изделия = 2 р узора 

 из 2-х петель вывязать 2 лиц. (2 вместе лиц. за заднюю стенку, не 
снимая петли с левой спицы, провязать 1-ю петлю лицевой за левую 
стенку), 1 изнаночная петля 

3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21         ряды вязать как 1-ый ряд узора   

4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20              ряды вязать как 2-ый ряд узора  

22-26 ряды вязать лицевыми петлями.  

27 р вязать лп, одновременно повесить маркер М, отделяющий петли большого 
пальца: 

МНР 21лп     1лп 11лп М 9лп 

Прибавление петель ладони делаем после М черед ряд любым удобным для 

вас способом (или из петли нижнего ряда) 

28р  21лп     1лп 11п М +1л 9лп  

29р  21лп     1лп 11п М         10лп 

30р 21лп     1лп 11п М +1л  10лп 

31р 21лп     1лп 11п М         11лп 

32р 21лп     1лп 11п М +1л  11лп 

33р 21лп     1лп 11п М         12лп 
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34р 21лп     1лп 11п М +1л  12лп 

35р 21лп     1лп 11п М         13лп 

36р 21лп     1лп 11п М +1л  13лп 

37р 21лп     1лп 11п М         14лп 

38р 21лп     1лп 11п М +1л  14лп 

39р 21лп     1лп 11п М         15лп 

40р 21лп     1лп 11п М +1л  15лп 

41р 21лп     1лп 11п М         16лп 

42р 21лп     1лп 11п М +1л  16лп 

43р 21лп     1лп 11п М         17лп 

44р 21лп     1лп 11п М +1л  17лп 

45р 21лп     1лп 11п М         18лп 

46р 21лп, 1лп,  11п большого пальца временно закрыть хлопковой нитью или 

снять на доп. нить, убрать маркер и при помощи доп.нити набрать 2п (они 

нужны нам открытые для набора петель большого пальца),18лп  

См видео https://youtu.be/xnYFiGzb0fU 

47 р -  79р вязать лицевыми петлями.  

!!Это рекомендованные ряды. Вы же ориентируйтесь на собственные 

измерения длины пальцев, т.е вязать до середины подушечки безымянного 

пальца 

Со следующего ряда убавить петли 

80р 1лп 2влп 15лп  2влл 1лп    1лп 2влп 15лп  2влл 1лп   

81р 19лп                                         19лп                                     = 38п       

82р 1лп 2влп 13п  2влл 1лп      1лп 2влп 13лп  2влл 1лп  = 34п 

83р 1лп 2влп 11п  2влл 1лп      1лп 2влп 11лп  2влл 1лп  = 30п 

https://youtu.be/xnYFiGzb0fU
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84р 1лп 2влп 9лп  2влл 1лп      1лп 2влп   9лп  2влл 1лп  = 26п 

85р 1лп 2влп   7лп  2влл 1лп    1лп 2влп   7лп  2влл 1лп  = 22п 

86р 1лп 2влп   5лп  2влл 1лп    1лп 2влп   5лп  2влл 1лп  = 18п 

87р 1лп 2влп   3лп  2влл 1лп    1лп 2влп   3лп  2влл 1лп  = 14п 

88р 1лп 2влп   1лп  2влл 1лп    1лп 2влп   1лп  2влл 1лп  = 10п 

89р стянуть петли иглой 

Большой палец 

Для вашего удобства возьмите спицы меньшего номера и переснимите все 

петли большого пальца: с доп. нити 11п и 3 добранные (если быть точной, то 1 

петля и 2 полупетли по обе стороны от нее).  

Итого: на спицах у вас 14п.  

Разделите петли на спицы: 7п и 7п. 

Начинаем вязание от середины пальца, а точнее с того места, где 3 добранные 

петли 

МНР 

 1лп  

 1 полупетлю переснять на правую спицу, не провязывая 

 поднять дополнительную петлю из полотна для избегания дыр 

 перенести эти две петли назад на левую спицу 

 поменять местами эти две петли таким образом, чтобы поднятая петля 

была над полупетлей, т.е перекрестить эти две петли направо 

 первую петлю провязать лицевой скрещенной, вторую (полупетлю) на 

левой спице провязать вместе с соседней петлей лицевой с наклоном 

вправо 

 10лп 

 поднять дополнительную петлю из полотна для избегания дыр  

 перенести петлю назад на левую спицу 
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 поменять местами полупетлю и поднятую петлю таким образом, чтобы 

поднятая петля была по верх полупетли, т.е. перекрестить две петли 

налево 

 обе петли провязать лицевой скрещенной петлей 

Итого: на спице 15п 

Вяжем в высоту 20-21 ряда по кругу, периодически примеряя к ладони. 

Пальцу должно быть комфортно. И не забывайте, внутри будет еще один 

«палец». 

22р Убавление: провязываем по 2 петли вместе лицевой и стягиваем 

оставшиеся петли при помощи иглы. 

!!Прячем кончики нити сразу после окончания вязания верхнего слоя 

  

Вторая (внутренняя) часть варежки 

!! Для левой варежки внутреннюю часть вязать по описанию правой варежки, и 

для правой варежки внутреннюю часть вязать по описанию левой 

Этот этап вязания двойных варежек вяжется точно так же, как и первый 

- берем спицы меньшего размера 

- поднимаем нужное количество петель (как у верхней варежки) 
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- удаляем бросовую нить 

- присоединяем нить нужного цвета 

- вяжем согласно описания (выше пометка) варежки верхнего слоя с маленькой 

поправкой для удобной посадки на ладонь 

 участок с 22-26 ряд вязать на один ряд меньше, т.е. 22-25 рядов 

лицевой гладью и с 26р начинаем делать прибавки 

 участок с 49-84 ряд  вязать на один ряд меньше, т.е. 49-83 рядов 

лицевой гладью и с 84р начинаем делать убавки 

И не забываем своевременно прятать кончики нитей.  

ВТО – влажно-тепловая обработка 

ВТО – для всех изделий из любой пряжи самая главная и заключительная часть 
процесса, которая преображает полотно и придает ему форму. 
 
Если вы вязали варежки с мериносовым подкладом, то  

 стирать нужно на стадии полуфабриката, т.е. связали верхнюю часть 
варежки – проведите ВТО. Это нужно для того, чтобы не испортить 
мериносовый подклад. Шерсть мериносовой козы стирать нужно при 
температуре воду до 30 градусов 

 
Если у вас вся двойная варежка связана их китайской ангоры «Mink wool», то 
проводите ВТО в конце вязания полноценного изделия. 
 
- Первая стирка проходит в очень теплой воде, замочив изделие практически до 
полного остывания воды. 
 
- Температура воды при первой стирке должна быть 40-45 градусов, чтобы 
смыть защитный воск с пряжи при помощи специальных средств 
 
- Второй и последующие разы стираем не выше, чем при 30 градусах.  
 
- Для стирки рекомендую использовать деликатные моющие средства (кроме 
Ласка для шерсти и шелка) 
 
Процесс ВТО 
 

 Вещь положить в ёмкость с водой, в которой предварительно хорошо 
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растворили моющее средство 

 Стирать аккуратными осторожными движениями, не тереть 

 Полоскать в воде той же температуры, что и стирали 

 Чистое изделие необходимо аккуратно отжать, разложить ровно на 
махровое полотенце, не выкручивая. Затем полотенце свернуть в не 
плотный(!) рулончик и дать  полежать, чтобы полотенце впитало воду. 
Возможно, потребуется сменить полотенце и повторить процедуру. Все 
зависит от величины полотенца и изделия. Так изделие отдаст лишнюю 
влагу  

 Спустя некоторое время (примерно 15-20 минут) изделие разложить на 
ровную поверхность, предварительно встряхнув изделие несколько раз. 
Так расправиться пух 

 Рекомендую периодически продувать феном (холодный воздух) со всех 
сторон во избежании заломов. А так же во время сушки необходимо 
периодически встряхивать изделие и переворачивать 

 
Стирать в машинке не рекомендую, но каждый выбирает свой метод ВТО 
 
!! Как довязали внутреннюю часть изделия нужно еще раз провести ВТО 
 
Вот и все. Ваши двойные пушистые варежки готовы к эксплуатации 

 

При публикации ваших работ в социальных сетях, убедительная просьба не 

забывать ставить хэштег  #Fluffy_set_pankovaN данного изделия. 
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Размер XS 
Процесс вязания двойных варежек состоит из двух этапов: 

1) вязание верхнего слоя варежек ПРАВОЙ и ЛЕВОЙ 

2) вязание внутреннего слоя варежек ПРАВОЙ и ЛЕВОЙ 

В описании ниже описан процесс вязания сначала левой варежки, затем правой 

ЛЕВАЯ ВАРЕЖКА 

Начинаем вязание с открытого наборного края при помощи бросовой 

(хлопковой) нити 

См видео 

https://www.instagram.com/p/Bu1PNvUjqM2/?utm_source=ig_web_copy_link 

 одновременно набирая на спицы основного размера (леска 80-100см) 45п.  

 

Далее замыкаем вязание в круг и вяжем изделие способом «Magic Loop», 

разделив при этом петли пополам: 22п для ладони и 23п для тыльной стороны (с 

рабочей нитью на правой спице).  

Остаток нити (хвостик) является ориентиром начала ряда. Началом вязания считать 

точку на внешней стороне кисти. 

 

https://www.instagram.com/p/Bu1PNvUjqM2/?utm_source=ig_web_copy_link
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В итоге процесс вязания выглядит именно так: часть петель у вас находится на 

одной спице, остальные  на другой. Вязание происходит по кругу единым 

полотном. 

 

Провязать лицевыми петлями 3-4 ряда как установочные. Далее… 

 без манжеты размер спиц не меняем и провязываем всю варежку 

лицевыми петлями согласно рядам, приведенным ниже, одним 

(основным) номером спиц 4,0мм 

 с манжетой рекомендую провязать лицевыми петлями спицами на 0,5 

размера меньше и далее сам манжет вязать на этом же номере спиц или 

3,5мм 

 

Вариант узора №1 -  манжета 

1 ряд изделия = 1 р узора 

 из 2-х петель вывязать 2 лиц. (2 вместе лиц. за заднюю стенку, не 
снимая петли с левой спицы, провязать 1-ю петлю лицевой за левую 
стенку петли), 1 изнаночная петля 

2 ряд изделия =2 р узора  

 1 петлю снять, не провязывая нить за работой, 2 изнаночные петли 

3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21         ряды вязать как 1-ый ряд узора   

4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20             ряды вязать как 2-ый ряд узора 
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Вариант узора №2  - манжета 

1 ряд изделия = 1р узора:  

 2 лицевые петли, 1 изнаночная петля 

2 ряд изделия = 2р узора:  

 из 2-х петель вывязать 2 лиц. (2 вместе лиц. за заднюю стенку, не 
снимая петли с левой спицы, провязать 1-ю петлю лицевой за левую 
стенку), 1 изнаночная петля 

3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21         ряды вязать как 1-ый ряд узора   

4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20    ряды вязать как 2-ый ряд узора  

22-26 ряды вязать лицевыми петлями.  

27 р вязать лп, одновременно повесить маркер М, отделяющий петли большого 
пальца: 

МНР 9лп М 12лп 1лп      23лп 
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Прибавление петель ладони делаем до М черед ряд любым удобным для вас 

способом (или из петли нижнего ряда) 

28р   9лп +1п  М 12лп 1лп      23лп  

29р 10лп         М 12лп 1лп       23лп 

30р 10лп +1п М 12лп 1лп      23лп 

31р 11лп         М 12лп 1лп       23лп 

32р 11лп +1п М 12лп 1лп      23лп 

33р 12лп         М 12лп 1лп       23лп 

34р 12лп +1п М 12лп 1лп      23лп 

35р 13лп         М 12лп 1лп       23лп 

36р 13лп +1п М 12лп 1лп      23лп 

37р 14лп         М 12лп 1лп       23лп 

38р 14лп +1п М 12лп 1лп      23лп 

39р 15лп         М 12лп 1лп       23лп 

40р 15лп +1п М 12лп 1лп      23лп 

41р 16лп         М 12лп 1лп       23лп 

42р 16лп +1п М 12лп 1лп      23лп 

43р 17лп         М 12лп 1лп       23лп 

44р 17лп +1п М 12лп 1лп      23лп 

45р 18лп         М 12лп 1лп       23лп 

46р 18лп +1п М 12лп 1лп      23лп 

47р 19лп         М 12лп 1лп       23лп 

48р 19лп, убрать маркер и  12п большого пальца временно закрыть хлопковой 

нитью или снять на доп. нить, при помощи доп.нити набрать 2п (они нужны нам 

открытые для набора петель большого пальца),1лп  =22п и   23лп 
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См видео https://youtu.be/xnYFiGzb0fU 

49 р -  84р вязать лицевыми петлями.  

!!Это рекомендованные ряды. Вы же ориентируйтесь на собственные 

измерения длины пальцев, т.е до середины подушечки безымянного пальца  

Со следующего ряда убавить петли 

85р 1лп 2влп 16лп  2влл 1лп    1лп 2влп 17лп  2влл 1лп  

86р 20лп                                         21лп                                      = 41п 

87р 1лп 2влп 14лп  2влл 1лп    1лп 2влп 15лп  2влл 1лп  = 37п 

88р 1лп 2влп 12п  2влл 1лп      1лп 2влп 13лп  2влл 1лп  = 33п 

89р 1лп 2влп 10лп  2влл 1лп    1лп 2влп 11лп  2влл 1лп  = 29п 

90р 1лп 2влп   8лп  2влл 1лп    1лп 2влп  9лп  2влл 1лп  = 25п 

91р 1лп 2влп   6лп  2влл 1лп    1лп 2влп   7лп  2влл 1лп  = 21п 

92р 1лп 2влп   4лп  2влл 1лп    1лп 2влп   5лп  2влл 1лп  = 17п 

93р 1лп 2влп   2лп  2влл 1лп    1лп 2влп   3лп  2влл 1лп  = 13п 

94р 1лп 2влп            2влл 1лп    1лп 2влп   1лп  2влл 1лп  = 9п 

95р стянуть петли иглой 

Большой палец 

Для вашего удобства возьмите спицы меньшего номера и переснимите все 

петли большого пальца: с доп. нити 12п и 3 добранные (если быть точной, то 1 

петля и 2 полупетли по обе стороны от нее).  

Итого: на спицах у вас 15п.  

Разделите петли на спицы: 7 и 8п. 

Начинаем вязание от середины пальца, а точнее с того места, где 3 добранные 

петли: 

МНР 1лп  

https://youtu.be/xnYFiGzb0fU
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 1 полупетлю переснять на правую спицу, не провязывая, 

 поднять дополнительную петлю из полотна для избегания дыр 

 перенести две петли назад на левую спицу 

 поменять местами эти петли таким образом, чтобы поднятая петля была 

по верх полупетли, т.е. перекрестить две петли на право 

 обе петли провязать лицевой скрещенной петлей 

 11п 

 1п переснять на правую спицу, не провязывая 

 поднять дополнительную петлю из полотна для избегания дыр 

 перенести две петли назад на левую спицу 

 поменять местами эти две петли таким образом, чтобы поднятая петля 

была под второй петлей, т.е перекрестить эти две петли влево 

 одну петлю провязать лицевой, вторую вместе с оставшейся полупетлей 

на левой спице провязать вместе лицевой петлей с наклоном влево 

Итого: на спице 16п 

Вяжем в высоту 22-23 ряда по кругу, периодически примеряя к ладони. Пальцу 

должно быть комфортно. И не забывайте, внутри будет еще один «палец». 

Убавление: провязываем по 2 петли вместе лицевой и стягиваем оставшиеся 

петли при помощи иглы. 

!!Прячем кончики нити сразу после окончания вязания верхнего слоя 

ПРАВАЯ ВАРЕЖКА 

 Начинаем вязание с открытого наборного края при помощи бросовой 

(хлопковой) нити 

См видео 

https://www.instagram.com/p/Bu1PNvUjqM2/?utm_source=ig_web_copy_link 

 одновременно набирая на спицы основного размера (леска 80-100см) 45п.  

https://www.instagram.com/p/Bu1PNvUjqM2/?utm_source=ig_web_copy_link
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Далее замыкаем вязание в круг и вяжем изделие способом «Magic Loop», 

разделив при этом петли пополам: 23п для тыльной стороны и 22п для ладони (с 

рабочей нитью на правой спице).  

Остаток нити (хвостик) является ориентиром начала ряда. Началом вязания считать 

точку на внешней стороне кисти. 

 

В итоге процесс вязания выглядит именно так: часть петель у вас находится на 

одной спице, остальные  на другой. Вязание происходит по кругу единым 

полотном. 

 

Провязать лицевыми петлями 3-4 ряда как установочные. Далее… 
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 без манжеты размер спиц не меняем и провязываем всю варежку 

лицевыми петлями согласно рядам, приведенным ниже, одним 

(основным) номером спиц 4,0мм 

 с манжетой рекомендую провязать лицевыми петлями спицами на 0,5 

размера меньше и далее сам манжет вязать на этом же номере спиц или 

3,5мм 

 

Вариант узора №1 -  манжета 

1 ряд изделия = 1 р узора 

 из 2-х петель вывязать 2 лиц. (2 вместе лиц. за заднюю стенку, не 
снимая петли с левой спицы, провязать 1-ю петлю лицевой за левую 
стенку петли), 1 изнаночная петля 

2 ряд изделия =2 р узора  

 1 петлю снять, не провязывая нить за работой, 2 изнаночные петли 

3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21         ряды вязать как 1-ый ряд узора   

4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20             ряды вязать как 2-ый ряд узора 

Вариант узора №2  - манжета 

1 ряд изделия = 1р узора:  

 2 лицевые петли, 1 изнаночная петля 

2 ряд изделия = 2р узора:  

 из 2-х петель вывязать 2 лиц. (2 вместе лиц. за заднюю стенку, не 
снимая петли с левой спицы, провязать 1-ю петлю лицевой за левую 
стенку), 1 изнаночная петля 

3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21         ряды вязать как 1-ый ряд узора   

4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20        ряды вязать как 2-ый ряд узора  

22-26 ряды вязать лицевыми петлями.  
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27 р вязать лп, одновременно повесив маркер М, отделяющий петли большого 
пальца: 

МНР 23лп 1лп 12лп М 9лп 

Прибавление петель ладони делаем после М черед ряд любым удобным для 

вас способом (или из петли нижнего ряда) 

28р  23лп    1лп 12п М +1л 9лп  

29р  23лп    1лп 12п М         10лп 

30р 23лп     1лп 12п М +1л  10лп 

31р 23лп     1лп 12п М         11лп 

32р 23лп     1лп 12п М +1л  11лп 

33р 23лп     1лп 12п М         12лп 

34р 23лп     1лп 12п М +1л  12лп 

35р 23лп     1лп 12п М         13лп 

36р 23лп     1лп 12п М +1л  13лп 

37р 23лп     1лп 12п М         14лп 

38р 23лп     1лп 12п М +1л  14лп 

39р 23лп     1лп 12п М         15лп 

40р 23лп     1лп 12п М +1л  15лп 

41р 23лп     1лп 12п М         16лп 

42р 23лп     1лп 12п М +1л  16лп 

43р 23лп     1лп 12п М         17лп 

44р 23лп     1лп 12п М +1л  17лп 

45р 23лп     1лп 12п М         18лп 

46р 23лп     1лп 12п М +1л  18лп 
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47р 23лп     1лп 12п М         19лп 

48р 23лп, 1лп, 12п большого пальца временно закрыть хлопковой нитью или 

снять на доп. нить, при помощи доп.нити набрать 2п (они нужны нам открытые 

для набора петель большого пальца), убрать маркер и  19лп 

См видео https://youtu.be/xnYFiGzb0fU 

49 р -  84р вязать лицевыми петлями.  

!!Это рекомендованные ряды. Вы же ориентируйтесь на собственные 

измерения длины пальцев, т.е вязать до середины подушечки безымянного 

пальца 

Со следующего ряда убавить петли 

85р 1лп 2влп 17лп  2влл 1лп    1лп 2влп 16лп  2влл 1лп   

86р 21лп                                         20лп                                     = 41п 

87р 1лп 2влп 15п  2влл 1лп     1лп 2влп 14лп  2влл 1лп  = 37п 

88р 1лп 2влп 13п  2влл 1лп      1лп 2влп 12лп  2влл 1лп  = 33п 

89р 1лп 2влп 11лп  2влл 1лп    1лп 2влп 10лп  2влл 1лп  = 29п 

90р 1лп 2влп   9лп  2влл 1лп     1лп 2влп  8лп  2влл 1лп  = 25п 

91р 1лп 2влп   7лп  2влл 1лп    1лп 2влп   6лп  2влл 1лп  = 21п 

92р 1лп 2влп   5лп  2влл 1лп    1лп 2влп   4лп  2влл 1лп  = 17п 

93р 1лп 2влп   3лп  2влл 1лп    1лп 2влп   2лп  2влл 1лп  = 13п 

94р 1лп 2влп   1лп  2влл 1лп    1лп 2влп        2влл 1лп  = 9п 

95р стянуть петли иглой 

Большой палец 

Для вашего удобства возьмите спицы меньшего номера и переснимите все 

петли большого пальца: с доп. нити 12п и 3 добранные (если быть точной, то 1 

петля и 2 полупетли по обе стороны от нее).  

Итого: на спицах у вас 15п.  

https://youtu.be/xnYFiGzb0fU
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Разделите петли на спицы: 7 и 8п. 

Начинаем вязание от середины пальца, а точнее с того места, где 3 добранные 

петли 

МНР 

 1лп  

 1 полупетлю переснять на правую спицу, не провязывая 

 поднять дополнительную петлю из полотна для избегания дыр 

 перенести эти две петли назад на левую спицу 

 поменять местами эти две петли таким образом, чтобы поднятая петля 

была над полупетлей, т.е перекрестить эти две петли направо 

 первую петлю провязать лицевой скрещенной, вторую (полупетлю) на 

левой спице провязать вместе с соседней петлей лицевой с наклоном 

вправо 

 11лп 

 поднять дополнительную петлю из полотна для избегания дыр  

 перенести петлю назад на левую спицу 

 поменять местами полупетлю и поднятую петлю таким образом, чтобы 

поднятая петля была по верх полупетли, т.е. перекрестить две петли 

налево 

 обе петли провязать лицевой скрещенной петлей 

Итого: на спице 16п 

Вяжем в высоту 22-23 ряда по кругу периодически, примеряя к ладони. 

Пальцу должно быть комфортно. И не забывайте, внутри будет еще один 

«палец». 

Убавление: провязываем по 2 петли вместе лицевой и стягиваем оставшиеся 

петли при помощи иглы. 

!!Прячем кончики нити сразу после окончания вязания верхнего слоя 
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Вторая (внутренняя) часть варежки 

!! Для левой варежки внутреннюю часть вязать по описанию правой варежки, и 

для правой варежки внутреннюю часть вязать по описанию левой 

Этот этап вязания двойных варежек вяжется точно так же, как и первый 

- берем спицы меньшего размера 

- поднимаем нужное количество петель (как у верхней варежки) 

- удаляем бросовую нить 

- присоединяем нить нужного цвета 

- вяжем согласно описания (выше пометка) варежки верхнего слоя с маленькой 

поправкой для удобной посадки на ладонь 

 участок с 22-26 ряд вязать на один ряд меньше, т.е. 22-25 рядов 

лицевой гладью и с 26р начинаем делать прибавки 

 участок с 49-84 ряд  вязать на один ряд меньше, т.е. 49-83 рядов 

лицевой гладью и с 84р начинаем делать убавки 

И не забываем своевременно прятать кончики нитей.  
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ВТО – влажно-тепловая обработка 

ВТО – для всех изделий из любой пряжи самая главная и заключительная часть 
процесса, которая преображает полотно и придает ему форму. 
 
Если вы вязали варежки с мериносовым подкладом, то  

 стирать нужно на стадии полуфабриката, т.е. связали верхнюю часть 
варежки – проведите ВТО. Это нужно для того, чтобы не испортить 
мериносовый подклад. Шерсть мериносовой козы стирать нужно при 
температуре воду до 30 градусов 

 
Если у вас вся двойная варежка связана их китайской ангоры «Mink wool», то 
проводите ВТО в конце вязания полноценного изделия. 
 
- Первая стирка проходит в очень теплой воде, замочив изделие практически до 
полного остывания воды. 
 
- Температура воды при первой стирке должна быть 40-45 градусов, чтобы 
смыть защитный воск с пряжи при помощи специальных средств 
 
- Второй и последующие разы стираем не выше, чем при 30 градусах.  
 
- Для стирки рекомендую использовать деликатные моющие средства (кроме 
Ласка для шерсти и шелка) 
 
Процесс ВТО 
 

 Вещь положить в ёмкость с водой, в которой предварительно хорошо 
растворили моющее средство 

 Стирать аккуратными осторожными движениями, не тереть 

 Полоскать в воде той же температуры, что и стирали 

 Чистое изделие необходимо аккуратно отжать, разложить ровно на 
махровое полотенце не выкручивая. Затем полотенце свернуть в не 
плотный(!) рулончик и дать  полежать, чтобы полотенце впитало воду. 
Возможно потребуется сменить полотенце и повторить процедуру. Все 
зависит от величины полотенца и изделия. Так изделие отдаст лишнюю 
влагу  

 Спустя некоторое время (примерно 15-20 минут) изделие разложить на 
ровную поверхность, предварительно встряхнув изделие несколько раз. 
Так расправиться пух 

 Рекомендую периодически продувать феном (холодный воздух) со всех 
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сторон во избежании заломов. А так же во время сушки необходимо 
периодически встряхивать изделие и переворачивать 

 
- Стирать в машинке не рекомендую, но каждый выбирает свой метод ВТО 
 
!! Как довязали внутреннюю часть изделия нужно еще раз провести ВТО 
 
Вот и все. Ваши двойные пушистые варежки готовы к эксплуатации 

 

При публикации ваших работ в социальных сетях, убедительная просьба не 

забывать ставить хэштег  #Fluffy_set_pankovaN данного изделия. 
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Размер S 
Процесс вязания двойных варежек состоит из двух этапов: 

1) вязание верхнего слоя варежек ПРАВОЙ и ЛЕВОЙ 

2) вязание внутреннего слоя варежек ПРАВОЙ и ЛЕВОЙ 

В описании ниже описан процесс вязания сначала левой варежки, затем правой 

ЛЕВАЯ ВАРЕЖКА 

 Начинаем вязание с открытого наборного края при помощи бросовой 

(хлопковой) нити 

См видео 

https://www.instagram.com/p/Bu1PNvUjqM2/?utm_source=ig_web_copy_link 

 одновременно набирая на спицы основного размера (леска 80-100см)  48п.  

 

Далее замыкаем вязание в круг и вяжем изделие способом «Magic Loop», 

разделив при этом петли пополам: 24п для ладони и 24п для тыльной стороны (с 

рабочей нитью на правой спице).  

Остаток нити (хвостик) является ориентиром начала ряда. Началом вязания считать 

точку на внешней стороне кисти. 

 

https://www.instagram.com/p/Bu1PNvUjqM2/?utm_source=ig_web_copy_link
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В итоге процесс вязания выглядит именно так: часть петель у вас находится на 

одной спице, остальные  на другой. Вязание происходит по кругу единым 

полотном. 

 

Провязать лицевыми петлями 3-4 ряда как установочные. Далее… 

 без манжеты размер спиц не меняем и провязываем всю варежку 

лицевыми петлями согласно рядам, приведенным ниже, одним 

(основным) номером спиц 4,0мм 

 с манжетой рекомендую провязать лицевыми петлями спицами на 0,5 

размера меньше и далее сам манжет вязать на этом же номере спиц или 

3,5мм 

 

Вариант узора №1 -  манжета 

1 ряд изделия = 1 р узора 

 из 2-х петель вывязать 2 лиц. (2 вместе лиц. за заднюю стенку, не 
снимая петли с левой спицы, провязать 1-ю петлю лицевой за левую 
стенку петли), 1 изнаночная петля 

2 ряд изделия =2 р узора  

 1 петлю снять, не провязывая нить за работой, 2 изнаночные петли 

3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21         ряды вязать как 1-ый ряд узора   

4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20             ряды вязать как 2-ый ряд узора 

Вариант узора №2  - манжета 

1 ряд изделия = 1р узора:  
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 2 лицевые петли, 1 изнаночная петля 

2 ряд изделия = 2р узора:  

 из 2-х петель вывязать 2 лиц. (2 вместе лиц. за заднюю стенку, не 
снимая петли с левой спицы, провязать 1-ю петлю лицевой за левую 
стенку), 1 изнаночная петля 

3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21         ряды вязать как 1-ый ряд узора   

4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20     ряды вязать как 2-ый ряд узора  

22-26 ряды вязать лицевыми петлями.  

27 р вязать лп, одновременно повесить маркер М, отделяющий петли большого 
пальца: 

МНР 10лп        М 13лп 1лп      24лп 

 

Прибавление петель ладони делаем до М черед ряд любым удобным для вас 

способом (или из петли нижнего ряда) 

28р 10лп +1п  М 13лп 1лп      24лп  
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29р 11лп         М 13лп 1лп       24лп 

30р 11лп +1п М 13лп 1лп       24лп 

31р 12лп         М 13лп 1лп       24лп 

32р 12лп +1п М 13лп 1лп       24лп 

33р 13лп         М 13лп 1лп       24лп 

34р 13лп +1п М 13лп 1лп       24лп 

35р 14лп         М 13лп 1лп       24лп 

36р 14лп +1п М 13лп 1лп       24лп 

37р 15лп         М 13лп 1лп       24лп 

38р 15лп +1п М 13лп 1лп       24лп 

39р 16лп         М 13лп 1лп       24лп 

40р 16лп +1п М 13лп 1лп       24лп 

41р 17лп         М 13лп 1лп       24лп 

42р 17лп +1п М 13лп 1лп       24лп 

43р 18лп         М 13лп 1лп       24лп 

44р 18лп +1п М 13лп 1лп       24лп 

45р 19лп         М 13лп 1лп       24лп 

46р 19лп +1п М 13лп 1лп       24лп 

47р 20лп         М 13лп 1лп       24лп 

48р 20лп +1п М 13лп 1лп       24лп 

49р 21лп         М 13лп 1лп       24лп 

50р 21лп убрать маркер и  13п большого пальца временно закрыть хлопковой 

нитью или снять на доп. нить, при помощи доп.нити набрать 2п (они нужны нам 

открытые для набора петель большого пальца),1лп    и   24лп 
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См видео https://youtu.be/xnYFiGzb0fU 

51 р -  84р вязать лицевыми петлями.  

!!Это рекомендованные ряды. Вы же ориентируйтесь на собственные 

измерения длины пальцев, т.е до середины подушечки безымянного пальца  

Со следующего ряда убавить петли 

85р 1лп 2влп 18лп  2влл 1лп    1лп 2влп 18лп  2влл 1лп   

86р 22лп                                         22лп                                       = 44п   

87р 1лп 2влп 16лп  2влл 1лп    1лп  2влп 16лп  2влл 1лп  = 40п 

88р 1лп 2влп 14п  2влл 1лп      1лп  2влп 14лп  2влл 1лп  = 36п 

89р 1лп 2влп 12лп  2влл 1лп    1лп  2влп 12лп  2влл 1лп  = 32п 

90р 1лп 2влп 10лп  2влл 1лп     1лп 2влп 10лп  2влл 1лп  = 28п 

91р 1лп 2влп   8лп  2влл 1лп    1лп  2влп   8лп  2влл 1лп  = 24п 

92р 1лп 2влп   6лп  2влл 1лп    1лп  2влп   6лп  2влл 1лп  = 20п 

93р 1лп 2влп   4лп  2влл 1лп    1лп  2влп   4лп  2влл 1лп  = 16п 

94р 1лп 2влп   2лп 2влл 1лп    1лп  2влп    2лп  2влл 1лп  = 12п 

95р 1лп 2влп           2влл 1лп    1лп  2влп             2влл 1лп  = 8п 

96р стянуть петли иглой 

Большой палец 

Для вашего удобства возьмите спицы меньшего номера и переснимите все 

петли большого пальца: с доп. нити 13п и 3 добранные (если быть точной, то 1 

петля и 2 полупетли по обе стороны от нее).  

Итого: на спицах у вас 16п.  

Разделите петли на спицы: 8 и 8п. 

Начинаем вязание от середины пальца, а точнее с того места, где 3 добранные 

петли 

https://youtu.be/xnYFiGzb0fU
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МНР 1лп  

 1 полупетлю переснять на правую спицу, не провязывая, 

 поднять дополнительную петлю из полотна для избегания дыр 

 перенести две петли назад на левую спицу 

 поменять местами эти петли таким образом, чтобы поднятая петля была 

по верх полупетли, т.е. перекрестить две петли на право 

 обе петли провязать лицевой скрещенной петлей 

 12п 

 1п переснять на правую спицу,  не провязывая 

 поднять дополнительную петлю из полотна для избегания дыр 

 перенести две петли назад на левую спицу 

 поменять местами эти две петли таким образом, чтобы поднятая петля 

была под второй петлей, т.е перекрестить эти две петли влево 

 одну петлю провязать лицевой, вторую вместе с оставшейся полупетлей 

на левой спице провязать вместе лицевой петлей с наклоном влево 

Итого: на спице 17п 

Вяжем в высоту 22-23 ряда по кругу, периодически примеряя к ладони. Пальцу 

должно быть комфортно. И не забывайте, внутри будет еще один «палец». 

Убавление: провязываем по 2 петли вместе лицевой и стягиваем оставшиеся 

петли при помощи иглы. 

!!Прячем кончики нити сразу после окончания вязания верхнего слоя 

 

ПРАВАЯ ВАРЕЖКА 

 Начинаем вязание с открытого наборного края при помощи бросовой 

(хлопковой) нити 

См видео 

https://www.instagram.com/p/Bu1PNvUjqM2/?utm_source=ig_web_copy_link 

 одновременно набирая на спицы основного размера (леска 80-100см) 48п.  

https://www.instagram.com/p/Bu1PNvUjqM2/?utm_source=ig_web_copy_link
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Далее замыкаем вязание в круг и вяжем изделие способом «Magic Loop», 

разделив при этом петли пополам: 24п для тыльной стороны и 24п для ладони (с 

рабочей нитью на правой спице).  

Остаток нити (хвостик) является ориентиром начала ряда. Началом вязания считать 

точку на внешней стороне кисти. 

 

В итоге процесс вязания выглядит именно так: часть петель у вас находится на 

одной спице, остальные  на другой. Вязание происходит по кругу единым 

полотном. 

 

Провязать лицевыми петлями 3-4 ряда как установочные. Далее… 
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 без манжеты размер спиц не меняем и провязываем всю варежку 

лицевыми петлями согласно рядам, приведенным ниже, одним 

(основным) номером спиц 4,0мм 

 с манжетой рекомендую провязать лицевыми петлями спицами на 0,5 

размера меньше и далее сам манжет вязать на этом же номере спиц или 

3,5мм 

 

Вариант узора №1 -  манжета 

1 ряд изделия = 1 р узора 

 из 2-х петель вывязать 2 лиц. (2 вместе лиц. за заднюю стенку, не 
снимая петли с левой спицы, провязать 1-ю петлю лицевой за левую 
стенку петли), 1 изнаночная петля 

2 ряд изделия =2 р узора  

 1 петлю снять, не провязывая нить за работой, 2 изнаночные петли 

3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21         ряды вязать как 1-ый ряд узора   

4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20             ряды вязать как 2-ый ряд узора 

Вариант узора №2  - манжета 

1 ряд изделия = 1р узора:  

 2 лицевые петли, 1 изнаночная петля 

2 ряд изделия = 2р узора:  

 из 2-х петель вывязать 2 лиц. (2 вместе лиц. за заднюю стенку, не 
снимая петли с левой спицы, провязать 1-ю петлю лицевой за левую 
стенку), 1 изнаночная петля 

3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21         ряды вязать как 1-ый ряд узора   

4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20     ряды вязать как 2-ый ряд узора  

22-26 ряды вязать лицевыми петлями.  
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27 р вязать лп, одновременно повесить маркер М, отделяющий петли большого 
пальца: 

МНР 24лп 1лп  13лп М 10лп 

Прибавление петель ладони делаем после М черед ряд любым удобным для 

вас способом (или из петли нижнего ряда) 

28р  24лп     1лп 13п М +1л 10лп  

29р 24лп     1лп 13п М         11лп 

30р 24лп     1лп 13п М +1л  11лп 

31р 24лп     1лп 13п М         12лп 

32р 24лп     1лп 13п М +1л  12лп 

33р 24лп     1лп 13п М         13лп 

34р 24лп     1лп 13п М +1л  13лп 

35р 24лп     1лп 13п М         14лп 

36р 24лп     1лп 13п М +1л  14лп 

37р 24лп     1лп 13п М         15лп 

38р 24лп     1лп 13п М +1л  15лп 

39р 24лп     1лп 13п М         16лп 

40р 24лп     1лп 13п М +1л  16лп 

41р 24лп     1лп 13п М         17лп 

42р 24лп     1лп 13п М +1л  17лп 

43р 24лп     1лп 13п М         18лп 

44р 24лп     1лп 13п М +1л  18лп 

45р 24лп     1лп 13п М         19лп 

46р 24лп     1лп 13п М +1л  19п 
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47р 24лп     1лп 13п М         20лп 

48р 24лп     1лп 13п М +1л  20лп 

49р 24лп     1лп 13п М         21лп 

50р 24лп, 1лп,  13п большого пальца временно закрыть хлопковой нитью или 

снять на доп. нить, при помощи доп.нити набрать 2п (они нужны нам открытые 

для набора петель большого пальца), убрать маркер и  21лп  

См видео https://youtu.be/xnYFiGzb0fU 

51 р -  84р вязать лицевыми петлями.  

!!Это рекомендованные ряды. Вы же ориентируйтесь на собственные 

измерения длины пальцев, т.е вязать до середины подушечки безымянного 

пальца 

Со следующего ряда убавить петли 

85р 1лп 2влп 18лп  2влл 1лп    1лп 2влп 18лп  2влл 1лп   

86р 22лп                                        22лп                                       = 44п 

87р 1лп 2влп 16п  2влл 1лп     1лп 2влп 16лп  2влл 1лп  = 40п 

88р 1лп 2влп 14п  2влл 1лп      1лп 2влп 14лп  2влл 1лп  = 36п 

89р 1лп 2влп 12лп  2влл 1лп    1лп 2влп 12лп  2влл 1лп  = 32п 

90р 1лп 2влп  10лп  2влл 1лп   1лп 2влп 10лп  2влл 1лп  = 28п 

91р 1лп 2влп   8лп  2влл 1лп    1лп 2влп   8лп  2влл 1лп  = 24п 

92р 1лп 2влп   6лп  2влл 1лп    1лп 2влп   6лп  2влл 1лп  = 20п 

93р 1лп 2влп   4лп  2влл 1лп    1лп 2влп   4лп  2влл 1лп  = 16п 

94р 1лп 2влп    2лп  2влл 1лп   1лп 2влп  2лп 2влл 1лп  = 12п 

95р 1лп 2влп           2влл 1лп    1лп 2влп            2влл 1лп  = 8п 

96р стянуть петли иглой 

Большой палец 

https://youtu.be/xnYFiGzb0fU
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Для вашего удобства возьмите спицы меньшего номера и переснимите все 

петли большого пальца: с доп. нити 13п и 3 добранные (если быть точной, то 1 

петля и 2 полупетли по обе стороны от нее).  

Итого: на спицах у вас 16п.  

Разделите петли на спицы: 8п и 8п. 

Начинаем вязание от середины пальца, а точнее с того места, где 3 добранные 

петли: 

МНР 

 1лп  

 1 полупетлю переснять на правую спицу не провязывая 

 поднять дополнительную петлю из полотна для избегания дыр 

 перенести эти две петли назад на левую спицу 

 поменять местами эти две петли таким образом, чтобы поднятая петля 

была над полупетлей, т.е перекрестить эти две петли направо 

 первую петлю провязать лицевой скрещенной, вторую (полупетлю) на 

левой спице провязать вместе с соседней петлей лицевой с наклоном 

вправо 

 12лп 

 поднять дополнительную петлю из полотна для избегания дыр  

 перенести петлю назад на левую спицу 

 поменять местами полупетлю и поднятую петлю таким образом, чтобы 

поднятая петля была по верх полупетли, т.е. перекрестить две петли 

налево 

 обе петли провязать лицевой скрещенной петлей 

Итого: на спице 17п 

Вяжем в высоту 24-25 ряда по кругу периодически примеряя к ладони. Пальцу 

должно быть комфортно. И не забывайте, внутри будет еще один «палец». 

Убавление: провязываем по 2 петли вместе лицевой и стягиваем оставшиеся 

петли при помощи иглы. 

!!Прячем кончики нити сразу после окончания вязания верхнего слоя 
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Вторая (внутренняя) часть варежки 

!! Для левой варежки внутреннюю часть вязать по описанию правой варежки, и 

для правой варежки внутреннюю часть вязать по описанию левой 

Этот этап вязания двойных варежек вяжется точно так же, как и первый 

- берем спицы меньшего размера 

- поднимаем нужное количество петель (как у верхней варежки) 

- удаляем бросовую нить 

- присоединяем нить нужного цвета 

- вяжем согласно описания (выше пометка) варежки верхнего слоя с маленькой 

поправкой для удобной посадки на ладонь 

 участок с 22-26 ряд вязать на один ряд меньше, т.е. 22-25 рядов 

лицевой гладью и с 26р начинаем делать прибавки 

 участок с 49-84 ряд  вязать на один ряд меньше, т.е. 49-83 рядов 

лицевой гладью и с 84р начинаем делать убавки 

И не забываем своевременно прятать кончики нитей.  

ВТО – влажно-тепловая обработка 
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ВТО – для всех изделий из любой пряжи самая главная и заключительная часть 
процесса, которая преображает полотно и придает ему форму. 
 
Если вы вязали варежки с мериносовым подкладом, то  

 стирать нужно на стадии полуфабриката, т.е. связали верхнюю часть 
варежки – проведите ВТО. Это нужно для того, чтобы не испортить 
мериносовый подклад. Шерсть мериносовой козы стирать нужно при 
температуре воду до 30 градусов 

 
Если у вас вся двойная варежка связана их китайской ангоры «Mink wool», то 
проводите ВТО в конце вязания полноценного изделия. 
 
- Первая стирка проходит в очень теплой воде, замочив изделие практически до 
полного остывания воды. 
 
- Температура воды при первой стирке должна быть 40-45 градусов, чтобы 
смыть защитный воск с пряжи при помощи специальных средств 
 
- Второй и последующие разы стираем не выше, чем при 30 градусах.  
 
- Для стирки рекомендую использовать деликатные моющие средства (кроме 
Ласка для шерсти и шелка) 
 
Процесс ВТО 
 

 Вещь положить в ёмкость с водой, в которой предварительно хорошо 
растворили моющее средство 

 Стирать аккуратными осторожными движениями, не тереть 

 Полоскать в воде той же температуры, что и стирали 

 Чистое изделие необходимо аккуратно отжать, разложить ровно на 
махровое полотенце не выкручивая. Затем полотенце свернуть в не 
плотный(!) рулончик и дать  полежать, чтобы полотенце впитало воду. 
Возможно потребуется сменить полотенце и повторить процедуру. Все 
зависит от величины полотенца и изделия. Так изделие отдаст лишнюю 
влагу  

 Спустя некоторое время (примерно 15-20 минут) изделие разложить на 
ровную поверхность, предварительно встряхнув изделие несколько раз. 
Так расправиться пух 

 Рекомендую периодически продувать феном (холодный воздух) со всех 
сторон во избежании заломов. А так же во время сушки необходимо 
периодически встряхивать изделие и переворачивать 
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!!Стирать в машинке не рекомендую, но каждый выбирает свой метод ВТО 
 
!! Как довязали внутреннюю часть изделия нужно еще раз провести ВТО 
 
Вот и все. Ваши двойные пушистые варежки готовы к эксплуатации 

 

 

При публикации ваших работ в социальных сетях, убедительная просьба не 

забывать ставить хэштег  #Fluffy_set_pankovaN данного изделия. 

 

 

 


